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CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 

ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA 418 REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO 

PARANÁ, REALIZADA EM 13 DE NOVEMBRO DE 2023. 

ATA N ° 142/2023 

Ao décimo terceiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se 

no Plenário da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a 

Presidência do vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Helvécio 

Alves Badaró, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, 

Anderson Cristiano de Araújo, Carlos Marques Bonfim, Emerson Cardoso Celestino, 

Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair 

Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausente o vereador Cristiano 

Leite Ribeiro devido a um problema de saúde. Havendo quórum regimental, a Presidência 

deu início à sessão com a apresentação da Ata n.° 141/2023, a qual foi aprovada por 

unanimidade de votos com dispensa de leitura pelo Plenário. No Pequeno Expediente usaram 

da palavra os vereadores: Fernando Peppes, Carlos Bonfim, Ana P. Ferreira, Odair Matias 

e Emerson Celestino. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores: Fernando 

Peppes, Carlos Bonfim, Ana P. Ferreira, Odair Matias e Emerson Celestino. Na Ordem do 

Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de 

Lei 091/23 — Carlos Bonfim que denomina de Santo Zampronio uma das ruas, praças ou bairros de 

nossa cidade, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS DE EM 

APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 383/23 — Executivo Municipal que cria o Fundo Municipal de 

Desenvolvimento Econômico e dá outras providências. Projeto de Lei 092/23 — Emerson Celestino 

que concede Título de Cidadão Honorário do município de Cornélio Procópio ao ilustríssimo senhor 

Ênio Verri. Projeto de Lei 093/23 — Rafael A. Hannouche que declara de utilidade pública a 

Associação Metodista de Assistência Social em Cornélio Procópio. Todos apresentados e 

encaminhados às Comissões Permanentes e à Assessoria Jurídica para elaboração de pareceres. 

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 785/23 — Ana P. Ferreira, Fernando Peppes, Odair 

Matias e Luiz A. D. Canonico que solicita informações sobre o não pagamento de horas extras para 

os motoristas do Departamento de Saúde e os prestadores de serviços da Garagem Municipal. 

Protocolo 786/23 — Fernando Peppes, Odair Matias, Ana P. Ferreira e Luiz A. D. Canonico que 

solicita informações sobre a dívida da prefeitura municipal com a Sanepar. Protocolo 788/23 — Ana 

P. Ferreira, Fernando Peppes, Odair Matias e Luiz D. Canonico que solicita informações sobre 

o plano diretor do município. Todos rejeitados pela maioria dos votos em votação única, com votos 

favoráveis dos proponentes. INDICAÇÕES: Protocolo 783/23 — Saulo Mendes que indica parque 

infantil na R. Matheus Reghin — Jd. Morumbi. Protocolo 784/23 — Ana P. Ferreira, Fernando 

Peppes, Odair Matias e Luiz A. D. Canonico que indica que o Executivo Municipal estenda o 

aumento salarial a todos os servidores públicos. Protocolo 787/23 — Ana P. Ferreira que indica 

limpeza e reposição de tampa do bueiro na R. Orlando Bini, altura do número 92. Protocolo 789/23 
— Anderson C. de Araújo que indica enfeites de Natal no Distrito de Congonhas. Protocolo 790/23 

— Anderson C. de Araújo que indica construção de mesas de ping-pong em alvenaria na Praça 

Botafogo. Protocolo 791/23 — Carlos Bonfim que indica manutenção de bueiro em frente ao CMEI 

D. Pedro Filipak. Protocolo 792/23 — Carlos Bonfim que indica colocação de placas na continuação 

da Av. D. Pedro I, sequência da Nsa. Sra. Apa. Protocolo 793/23 — Carlos Bonfim que indica 

colocação de tampa de bueiro na R. Ana Pereira Casimiro. Todas as indicações foram lidas e enviadas 

ao Executivo para a tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência-encerrou a 
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presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e 

nos moldes regimentais artigo 147, § 3° do Regimento Interno). 
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